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ده،  مین زا کرج-معصومه ا
خبرنگارتوسعه ایرانی: نماینده عالی 
دولت در استان البرز در جلسه شبانه که 
پس از بازدید از پروژه های نهضت ملی 

مسکن در شهرجدید مهستان برگزار 
شد، طی بیش از ۳ ساعت با همراهی 
مدیران مربوطه، پیمانکاران و مشاوران 
به بررسی موضوعات پرداخته و تدابیر 

لازم را برای سرعت بخشی به آغاز و روند 
پیشرفت پروژه ها اتخاذ کرد.

مجتبی عبداللهی در شورای 
مسکن استان که در سالن جلسات 

شرکت عمران شهرجدید مهستان با 
هدف بررسی روند اجرای نهضت ملی 
مسکن در استان، تخصیص انشعابات، 
تامین زیرساخت ها، ایجاد هماهنگی 

بین مدیران، حل مسائل وموضوعات 
مهستان در ابعاد مختلف و... برگزار 
شد، افزود: ضرورت دارد کارگروه ویژه 
صدور پروانه برای نهضت ملی مسکن 

راه اندازی شود.
وی ادامه داد: در این کارگروه باید 
موانع رسیدگی و برطرف شده و روند 

صدور پروانه تسریع شود.
عبداللهی گفت: دستگاه های 
خدمات رسان باید همراهی و تعامل 
ویژه ای داشته و در کمترین زمان 
ممکن نسبت به اجرای تعهدات خود 

اقدام کنند. 
وی افزود: طرح الحاق ۵۰۰ هکتار 
به شهرجدید مهستان توسط مشاور 
ارائه شد و این اراضی در راستای تحقق 
بخشی از اهداف نهضت ملی مسکن 

مورد استفاده قرار می گیرد. 
استاندار البرز گفت: پیش پروانه 
اجرای نهضت ملی مسکن باید ظرف 
یک هفته صادر شود تا امور با سرعت 

پیش برود.
وی با بیان اینکه البرز براساس 
ابلاغ وزارت راه و شهرسازی در سال 
۱۴۰۰ موظف به ساخت حدود ۱۰۰ 

واحد مسکن طی ۴ سال شده، افزود: 
در دولت مردمی سیزدهم در حوزه 
مسکن توجه و تاکیدات ویژه ای شده 
و یکی از مهمترین اولویت های کاری، 

مسکن است.

نماینده عالی دولت در استان البرز:

مصوبات شورای مسکن در شهرجدید مهستان، گره نهضت ملی مسکن را باز کرد

 نماینده عالی دولت در 
استان البرز در جلسه شبانه 

که پس از بازدید از پروژه 
های نهضت ملی مسکن در 
شهرجدید مهستان برگزار 
شد، طی بیش از ۳ ساعت با 
همراهی مدیران مربوطه، 
پیمانکاران و مشاوران به 

بررسی موضوعات پرداخته 
و تدابیر لازم را برای سرعت 

بخشی به آغاز و روند 
پیشرفت پروژه ها اتخاذ 

کرد.

 گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان گفت: تا کنون هزار و ۱۰۰ میلیارد تومان مردم 
گلستان از طرح فجرانه کالا برگ بهره مند شدند.

حسینعلی خواجه اظهار کرد: طرح کالابرگ الکترونیکی فجرانه تا ۱۸ اردیبهشت اعتبار دارد.
وی با اشاره به اینکه این طرح شامل ۱۱ قلم کالا برای دهک های اول تا هفتم قابل اجرا است، افزود: این طرح به صورت ماه به ماه انجام 

می شود و اگر خانواده ای در طول ماه نتواند از این کالا برگ استفاده کند برای ماه بعدی نمی تواند از سهمیه قبلی خود استفاده کند.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان با بیان اینکه دولت قرار نیست پول پاشی کند، گفت: همزمان با افزایش تورم دولت 
قیمت پایه این اجناس را بر مبنای ۱۴۰۱ گذاشته است و طبق مشورتی که با وزارت بهداشت داشته است قرار شد از این طریق ۱۱ قلم 

مورد نیاز و اساسی را در سبد خانوارها جای دهد.
وی یادآور شد: بر اساس برآوردهای انجام شده برای اجرای این طرح ۶۵ هزار میلیارد تومان اعتبار از سوی دولت در نظر گرفته شد.
خواجه مظفری از اجرای طرح یسنا در بستر طرح کالا برگ خبر داد و اظهار کرد: این طرح شامل مادران شیرده و باردار است که 

همزمان با طرح کالا برگ در حال اجرایی شدن است.
وی خاطرنشان کرد: طبق پیگیری هایی که در وزارت خانه انجام شده است قرار است روند طرح کالا برگ ادامه دار شود.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان با اشاره به اینکه در مرحله نخست ۹۸.۵ درصد و در مرحله دوم ۷۵.۵ درصد افراد دهک 
یک تا هفتم از طرح فجرانه و کالا برگ برخوردار شدند، گفت: تا کنون هزار و ۱۰۰ میلیارد تومان مردم گلستان از طرح فجرانه کالا 

برگ بهره مند شدند.
وی یادآور شد: در مجموعه ۶۶۷ هزار خانوار گلستانی یارانه می گیرند که بیشترین یارانه بگیران گلستان در شهرستان هایی چون 

مراوه تپه، گمشان و کلاله هستند

ساری-درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس مرکز مدیریت راه های کشور در سفر خود به استان مازندران گفت: در راستای 
هوشمندسازی و ارتقای ایمنی، ۲۶۰ سامانه حمل و نقل هوشمندITS در سطح راه های ارتباطی این استان نصب و راه اندازی 

می شود.
 منصور فخاران در حاشیه بازدید خود از مرکز مدیریت راه های استان مازندران عنوان کرد: در حال حاضر ۷۵۹ سامانه حمل و 
نقل هوشمند جاده ای در راه های ارتباطی استان در دست بهره برداری بوده که با برنامه ریزی انجام شده تا پایان سال جاری ۲۶۰ 

مورد دیگر به آن اضافه می شود.
وی گفت: مازندران از استان های مهم و تراز اول در ترددهای جاده ای بوده، از این رو نگاه مرکز مدیریت راه ها و همچنین سازمان 

راهداری و حمل و نقل جاده ای به محورهای مواصلانی این استان ویژه و ملی است.
فخاران در ادامه اظهار کرد: در نوروز امسال بیش از نیمی از تماس های کاربران جاده ای با سامانه ۱۴۱ در مورد راه های استان 

مازندران بوده که این مهم نشان از اهمیت بالای راه های ارتباطی مازندران است.
رئیس مرکز مدیریت راه های کشور در ادامه گفت: در حال حاضر سامانه تلفن گویای ۱۴۱، سامانه های دوربین نظارت تصویری، 
سامانه تردد شمار بر خط، سامانه ثبت تخلف عبور ومرور، سامانه ردیاب ناوگان راهداری، سامانه تابلوهای پیام متغیرو سامانه دوربین 

عکسبرداری ثابت از جمله سامانه های موجود در استان مازندران بوده که در دست بهره برداری است.
فخاران در ادامه تصریح کرد: نگاه مرکز مدیریت راه های کشور به این استان نگاه شبکه ای است و برای تکمیل چرخه 

هوشمندسازی کشور، استان مازندران جز این شبکه قرار گرفته و باید نیازمندی هایش در این زمینه رفع شود.
گفتنی است بازدید از سامانه های هوشمند محورهای ارتباطی کندوان و سوادکوه و همچنین مرکز مدیریت راه های استان از 

جمله برنامه های سفر رئیس مرکز مدیریت راه های کشور به استان مازندران بود.

مدیرکل تعاون گلستان خبرداد؛
بهره مندی ۱۱۰۰ میلیارد تومانی گلستانی ها از طرح فجرانه

رییس مرکز مدیریت راه های کشور:
۲۶۰ سامانه حمل و نقل هوشمند در جاده های مازندران نصب می شود

کرج-معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی:شهردار 
فردیس گفت:  عدم توجه به اجرای قوانین زیست محیطی در 

همه امور، آلودگی های مختلف را به چالش تبدیل کرده است.
محمدرضا احمدی نژاد در همایش زمین پاک که به مناسبت 
روز جهانی زمین پاک امروز به همت شهرداری فردیس و با  
مشارکت اداره محیط زییست با حضور جمعی از مسوولان و 
دوستداران محیط زیست در سالن ایثار برگزار شد، با اشاره به 
آلودگی های زیست محیطی، اظهار کرد: امروزه با آلودگی های 
مختلفی از جمله آب، خاک وهوا مواجهیم که مدیریت شهری در 
حوزه حمل و نقل و ترافیک با موضوع  آلودگی هوا بیشترمواجه 
است. وی با اشاره به عدم توجه به اجرای قوانین زیست محیطی، 
افزود: قانون هوای پاک مصوب سال ۹۶ متاسفانه به دلیل مسائل 
اقتصادی و حاشیه ای عملا به اجرا در نیامد و حالا وضعیت 
آلودگی هوا به حدی است که در ماه های سرد سال به شدت با 
چالش مواجهیم.  شهردار فردیس با اشاره به  شعار محیط زیست 
در هفته زمین پاک با عنوان  مشارکت مردم،  نه به پلاستیک، 
نجات زمین، خاطرنشان کرد: اقدامات زیست محیطی از جمله 

عدم مصرف پلاستیک نیاز به فرهنگسازی دارد و باید بستر لازم 
برای آن فراهم شود. وی با اشاره به اینکه با توجه به مشکلات 
اقتصادی در جامعه، متاسفانه مسائل زیست محیطی در قبال 
مسائل اقتصادی کم رنگ می شود، گفت: اگرچه وجود پیوست 
های زیست محیطی در طرح های عمرانی الزام قانونی دارد،اما  
با توجه به مشکلات اقتصادی، متاسفانه حتی در طرح های 
عمرانی مسائل زیست محیطی به عنوان پارامتر مهم  تصمیم 
گیری ملاک عمل نبوده و حاشیه ای و کم اهمیت دیده می شود.

شهردار فردیس تاکید کرد :
ضرورت فرهنگسازی و توجه به اجرای قوانین زیست محیطی

خبر

مدیرعامل آبفای کشور:
حوزه منابع انسانی تسهیل گر 

فرایندها باشد
کرمان-شیواکرمی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  
مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور با 
تاکید بر ضرورت ارتقای بهره وری نیروهای موجود 
در سازمان گفت: مدیران ما باید به حوزه منابع انسانی 
توجه داشته باشند و بدانند با نیروها که سرمایه انسانی 
سازمان هستند چه رفتاری شایسته است و هر مدیری 
که در حوزه منابع انسانی مشغول خدمت است باید 
تسهیل گر فرایندها باشد تا نیروهای صنعت آب و 

فاضلاب بی دغدغه در خدمت مردم باشند.
هاشم امینی که در آیین تکریم و معارفه معاون 
توسعه مدیریت، منابع انسانی و پشتیبانی آبفای کشور 
سخن می گفت ادامه داد: فراهم آوردن شرایط مناسب 
محیطی و روانی برای همکاران یکی از کارویژه های 
حوزه منابع انسانی است که اثر مستقیمی بر عملکرد 

و کارایی نیروی انسانی دارد.
او با اشاره به اهمیت رصد و پایش مستمر روند 
پرداخت حقوق و دستمزد کلیه همکاران صنعت 
تصریح کرد: یکی از انتظاراتی که از معاونت توسعه 
مدیریت، منابع انسانی و پشتیبانی داریم، سامان دهی 
سازوکارهای پرداخت عادلانه و منظم حقوق کارکنان 

صنعت در همه شرکت هاست.
امینی توجه به مقوله تعلق خاطر سازمانی و 
اعتمادسازی نزد همکاران را از دیگر وظایف مهم حوزه 
منابع انسانی عنوان کرد و افزود: زمانی می توانیم به 
بالندگی سازمان امیدوار باشیم که در کنار تامین 
نیازهای روانی و معیشتی همکاران، بحث آموزش 

آنان را نیز مد نظر قرار دهیم.

 وجود ۵۴ هزار سفیر سلامت
 در گلستان

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل 
آموزش و پرورش گلستان از وجود ۵۴ هزار دانش آموز 

به عنوان سفیر سلامت در استان خبرداد.
 رضا نظری  در مراسم زنگ سلامت اظهار کرد: 
برای اینکه سلامت کامل جسم و روان دانش آموزان 
حفظ شود تمام همت خود را به کار گرفته ایم که 
برای تحقق یافتن این هدف نیاز به همکاری دیگر 
دستگاه ها در رأس آن دانشگاه علوم پزشکی گلستان 

هستیم.
وی با اشاره به اینکه برنامه های زیادی در حوزه 
سلامت در دستور کار خود قرار داده ایم، افزود: ۵۴ هزار 
دانش آموز گلستانی به عنوان سفیر سلامت با آموزش 

و پرورش گلستان همراهی می کنند.
مدیرکل آموزش و پرورش گلستان گفت: 
اختصاص پکیج های سلامت برای دانش آموزان 
گلستانی یکی دیگر از برنامه های ما محسوب می شود.
وی با بیان اینکه اعتقاد داریم عقل سالم در بدن 
سالم است، افزود: اگر بتوانیم حوزه سلامت را تقویت 

کنیم شاهد جامعه ای سالم خواهیم بود

 همکاری دانشگاه علوم پزشکی 
مازندران و سازمان صمت استان

ساری- درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: دکتر 
فرهاد غلامی رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران 
در این دیدار که به منظور امضا تفاهم نامه فی مابین 
دانشگاه علوم پزشکی مازندران و سازمان صمت استان 
صورت گرفت، با حضور دیدار بر لزوم همکاری هر چه 
بیشتر میان دانشگاه علوم پزشکی مازندران و سازمان 
صنعت، معدن و تجارت استان تاکید کرد و گفت: در 
حوزه دانش بنیان اقداماتی انجام شد و بخشی از نیازها 
همچنان باقی است که لازم است در این خصوص 
افزایش تعامل میان دانشگاه و صنعت صورت گیرد 

و این تعامل بسیار ارزشمند است.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران خاطرنشان 
کرد: برای دانشگاه نسل ۳ باید ثروت آفرین باشیم و 
برای دانشگاه نسل ۴ باید اجتماع محور باشیم و چون 
امسال بنام جهش نامگذاری شده است می خواهیم به 

سمت دانشگاه نسل چهارم حرکت کنیم.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران با اشاره 
به تولید مطلوب محصولات دانش بنیان در دانشگاه 
توسط جوانان نخبه، متذکر شد: تجاری سازی 
محصولات و داروهای دانش بنیان دانشگاه یکی از 
اموری است که قطعا سازمان صمت مازندران می تواند 
بسیار کمک کار و تسریع دهنده امور تجاری سازی این 
محصولات باشد و در واقع یکی از مطالبات و انتظار ما 

در این تفاهم نامه است.
دکتر غلامی یادآور شد: ما حاضریم به واحدهای 
صنعتی که بتوانند امور ما را پیش ببرند زمین در 
اختیارشان قرار دهیم تا ساختمان احداث کرده و 
صنعت را راه اندازی کنند که فایده آن کسب تجربه 
عملی دانشجویان ما است و از این طرح استقبال 

خواهیم کرد.

استانها

    

    

بندرعباس-خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرعامل نیروگاه 
بندرعباس گفت: این نیروگاه در سال گذشته موفق به ساخت 
و بومی سازی چهار هزار و ۲۰۰ قطعه تخصصی کوچک و بزرگ 
نیروگاهی شد که علاوه بر صرفه جویی ارزی، گام بسیار مهمی در 
عرصه افزایش دانش این بخش مهم صنعت برق کشور برداشته 
است. داریوش محمودی در جمع خبرنگاران، با اشاره به 
خودکفایی ۹۰ درصدی در زمینه بومی سازی قطعات تخصصی 
نیروگاه بندرعباس، اظهار کرد: در این بازه زمانی »قطعات یدکی 
ولوهای آب شیرین کن، قطعات بانداسکرین، توری، قرقره، زنجیر 
بانداسکرین، گیربکس باند اسکرین، دیافراگم اگزوز کوئیک والو 
تریپ ولو گاز، اکسپنشن ها، کیسینگ پمپ اگزلری، اینترکولر، 
اکسپنشن آکاردئونی جی آرفن، پیستون کمپرسور هوا و یاتاقان 
گاید بیرینگ« ساخته شده است. وی بیان کرد: همچنین در 
سال گذشته »چرخ لنگر بانداسکرین، الکتروموتور پمپ کلرزنی، 
مکانیکال سیل پمپ روغن کاری مجموعه فیدپمپ، تجهیزات 
کلرزنی، اکسپنشن کانال هوای GA۷، مکانیکال سیل پمپ 
ایرساید ژنراتور، قطعات یدکی پمپ گردشی آب بویلر، دیافراگم 

کوئیک اگزوز شات آف ولو، شافت اسلیو شافت بوسترپمپ، 
بوش اسلیو پمپ بلودان آب شیرین کن ها و لنس سوت بلوئر 
لانگستروم« تنیز توسط متخصصان داخلی نیروگاه بومی سازی 
شده است. مدیرعامل نیروگاه بندرعباس یادآور شد: یکی از 
افتخارات این نیروگاه در سال های اخیر، خودکفایی در زمینه 
ساخت ۹۰ درصد قطعات نیروگاهی است و این مهم در سایه 
حمایت از تولید داخلی و همکاری با شرکت های دانش بنیان و 

با صرفه جویی زیادی محقق شده است.

مدیرعامل نیروگاه بندرعباس:
۴۲۰۰ قطعه تخصصی در نیروگاه بندرعباس بومی سازی شد

خبر


